

ВОСКРЕСНЫЙ
ВЫПУСК

Станислав Говорухин: „ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ“

● Наши потомки
лет через сто-двести,
если только
человечеству удастся
сохранить себя,
наверное, прочтут
в книжках, что
в истории
человечества было
два «черных»
периода:
средневековая
инквизиция
и попытка
построения
социализма
в одной, отдельно
взятой стране.
Пойдите на фильм
Станислава
Говорухина
«Так жить нельзя»,
и на вас с экрана
глянет социализм
с нечеловеческим
лицом.

Преступность,
проституция,
«звериный оскал
бытия» — чернуха.
Мы устали от нее
на экране, но еще
больше — в жизни.
Так когда же придет
настоящий день?

Сегодня
Станислав
ГОВОРУХИН —
гость «КЗ».

